

Mórichida Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
Mórichida
Fő u. 131.
9131
A jegyzőkönyv sorszáma: 3/2020.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mórichida Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2020. február 24. napján, hétfőn 16.00 órakor** a Mórichidai Önkormányzat tanácstermében megtartott rendkívüli nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: László Attila polgármester
Baranyai László képviselő
Jelencsik Barnabás képviselő
Ősze Mónika képviselő
Sipos Ede alpolgármester

Állandó tanácskozási joggal meghívott: Németh Dóra aljegyző

Az ülésen megjelent 3 fő állampolgár a lakosság részéről.

László Attila polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait és valamennyi jelenlevőt. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 5 képviselő jelen van.

A hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében felkérte **Németh Dóra aljegyzőt** jegyzőkönyvvezetőnek és **Jelencsik Barnabás képviselőt** jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Ezt követően ismertette a nyilvános képviselő-testületi ülés napirendi pontját:

- 1.) Előterjesztés az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló .../2020. (.....) önkormányzati rendeletről
Előterjesztő: László Attila polgármester
Németh Dóra aljegyző

A szavazásban részt vevő képviselők száma: 5 fő

A képviselő-testület 5 igen **egyhangú** szavazattal döntött a napirendi pont elfogadásáról.

Mórichida község Önkormányzati Képviselő-testületének
25/2020. (II.24) számú Határozata
a 2020. február 24-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

A képviselő-testület az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadja el:

- 1.) Előterjesztés az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló .../2020. (.....) önkormányzati rendeletről

Előterjesztő: László Attila polgármester
Németh Dóra aljegyző

1. napirendi pont

Előterjesztés az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló .../2020. (.....)
önkormányzati rendeletről

Előterjesztő: László Attila polgármester
Németh Dóra aljegyző

László Attila polgármester elmondta, azért hívta össze a rendkívüli ülést, mert azt két képviselő nem fogadta el, valamint a Zártkerti pályázatot meg lehetne valósítani, de szerződést nem tudunk addig kötni, mint nincs elfogadva a költségvetés. Azt is kérte, hogy képviselő ne minősítse a dolgozókat, akik elkészítették a költségvetést, mert sok munkájuk van benne. Kérdezi, mit jelent, hogy több sebből vérzik a költségvetés? És miért nem fogadta el két képviselő, úgy, hogy az idei költségvetés tele van fejlesztéssel, önerőssel és pályázatból megvalósulóval is?

Baranyai László képviselő elmondta, visszautasítja, hogy a Hivatal dolgozóit minősítette volna.

A költségvetést 3 dolog miatt nem fogadta el: Először is azért, mert nem kapott támogatást a módosító indítványa, másodsor, mert a polgármester nem engedte többet kérdezni, harmadszor, mert a Hivatali új kolléganő bérééről nem volt pontos információja, csak fél órával később, a 3 testület megbeszélésén.

Ezen túl továbbra is kéri, fontolja meg a képviselő-testület e Csikvándi út felújítását, ne szalassza el ezt a lehetőséget.

László Attila polgármester válaszában elmondta, nem mondta, hogy ne kérdezzen, egyedül a Csikvándi ügyet tekintette lezártnak a költségvetés tárgyalásakor. Többször is megkérdezte, van e még kérdés, akkor Jelencsik Barnabás képviselő kérdezett, melyre a választ megkapta.

Ósze Mónika képviselő megjegyezte, sajnos a csütörtöki ülésen a Csikvánd település neve többször hangzott el, mint Móríchida település neve, nem érti továbbra sem, miért van ez így, miért lenne jó a településnek az út felújítása. Ami nyilván megnövelné a Fő utca forgalmát, és akkor már nem lenne az a nyugalmas település. Egyébként sem érti, miért olyan fontos ez az útfelújítás, és Móríchidának ez miért jó, mert összesen 2 indokot hallott.

Sipos Ede alpolgármester azt kérte, a Csikvándi ügyet zárja le a képviselő-testület, nem ez a napirendi pont tárgya, és a polgármester tegye fel a kérdést, van e bárkinek kérdése a költségvetéshez.

László Attila polgármester megkérdezte, van e bárkinek a 2020. évi költségvetéshez kérdése?

Jelencsik Barnabás képviselő megkérdezte, milyen hatása a Zártkerti pályázatra, amennyiben nem tudjuk időben elkezdni, de a költségvetéshez kérdést nem tett fel.

A költségvetéshez végül senki nem tett fel kérdést, László Attila polgármester és Ósze Mónika képviselő pedig név szerinti szavazást kért.



A név szerinti szavazás szabályait az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I.6.) önkormányzati rendelet tartalmazza. Ennek értelmében az aljegyző ABC sorrendben kérdezi a napirendi pontról a képviselőket, akik igennel, vagy nemmel szavazhatnak.

Mivel kérdés, javaslat nem hangzott el a **polgármester** szavazást rendelt el a 2020. évi költségvetés tárgyában.

A szavazásban résztvevő képviselők száma: 5 fő

A képviselő-testület név szerinti szavazást tartott, melynek során az aljegyző ABC sorrendben olvasta a neveket.

Baranyai László képviselő igen

Jelencsik Barnabás képviselő igen

László Attila polgármester igen

Ősze Mónika képviselő igen

Sipos Ede alpolgármester igen, összesen 5 igen egyhangú szavazattal a képviselő-testület megalkotta alábbi rendeletét:

Mórichida Község Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2020. (II.28.) önkormányzati rendelete

Mórichida Község Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről és annak végrehajtásának rendjéről

A képviselő-testület a mellékletben foglaltak szerint fogadja el önkormányzati rendeletét.

A rendelet-tervezet és az elfogadott rendelet a melléklet részét képezi.

A képviselő-testület felkéri az aljegyzőt gondoskodjon a rendelet kihirdetéséről és a Nemzeti Jogszabálytár felületén történő közzétételéről.

Felelős: Németh Dóra aljegyző

Határidő: 2020. március 3.

A határozathozatalt követően **a polgármester** elmondta, hogy a Zártkerti pályázatban ahhoz, hogy a szándéknyilatkozatokban foglaltak megvalósuljanak, képviselő-testületi határozatot kell hozni, melyet az ügyvéd megküldött elektronikus úton. A szándéknyilatkozatban foglaltak ingatlan cseréjére, illetve megvásárlására vonatkoznak.

Mivel kérdés nem hangzott el a polgármester szavazást rendelt el.

A szavazásban részt vevő képviselők száma: 5 fő.

3  4 

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal meghozta alábbi határozatát:

Mórichida község Önkormányzati Képviselő-testületének
26/2020. (II.24) számú Határozata
Csizmadia Lajosné ajándékozási szándékáról

Mórichida Község Önkormányzatának képviselő-testülete:

1. tudomásul veszi, hogy Csizmadia Lajosné a Mórichida zártkert 3664 helyrajzi számú fásított terület művelési ágú ingatlanban fennálló 6/12 tulajdoni hányadát Mórichida Község Önkormányzatának kívánják ajándékozni, melyet Mórichida Község Önkormányzata köszönettel elfogadja;
2. tudomásul veszi, hogy Csizmadia Lajosné a Mórichida zártkert 3488 helyrajzi számú kert művelési ágú ingatlanban fennálló 6/12 tulajdoni hányadát Mórichida Község Önkormányzatának kívánják ajándékozni, melyet Mórichida Község Önkormányzata köszönettel elfogadja;
3. kijelenti továbbá, hogy a termőföldeket településfejlesztési cél megvalósítása érdekében kívánja felhasználni, hasznosítani;
4. úgy határozott, hogy Csizmadia Lajosnéval kötendő ajándékozási szerződés útján tulajdonába kerülő ingatlanvagyon a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény rendelkezéseit figyelembe véve Mórichida Község Önkormányzatának forgalomképes üzleti vagyonában kerüljön,
5. felhatalmazza László Attila polgármestert, hogy az ajándékozási szerződés(eke)t aláírja.

Felelős: László Attila polgármester

Határidő: folyamatos

Mivel több hozzászólás, közérdekű bejelentés nem történt **László Attila polgármester** megköszönte a részvételt és 16.30 órakor a nyilvános képviselő-testületi ülést bezárta.



László Attila
polgármester

Tarr Attila jegyző nevében eljárva és megbízásából
Németh Dóra aljegyző

Jelencsik Barnabás
jegyzőkönyv-hitelesítő